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Matfyzné balkény

] tloha: klub-roadwork \ body: 45 ‘

Ako iste viete, matfyz sa okrem skrifi, ¢ervenych algebier a traktoraku sklada eSte z balkénov. A tie sa vcelku
rychlo rozpadavaju. Presnejsie, na matfyze je n balkénov v rade ocislovanych od 1 po n a o kazdom vieme,
kolko dni este vydrzi visiet, kym nespadne.

Samozrejme, nikto nechce aby nejaky balkén spadol a kedZe situdcia je ztfald, vedenie matfyzu sa odhodlalo
najat niekolko skupin robotnikov, ktoré postupne poopravuju vsetky balkény. Kazda skupina dostane prideleny
jeden suvisly tisek balkénov, ktory mé za tlohu opravit. Opravenie jedného balkénu jej trva presne jeden den.
Nasledne sa presunie na vedlajsi, eSte neopraveny balkén bud dolava alebo doprava. Vsimnite si, Ze tymto
sposobom moze skupina opravit svoj tisek bud jednym prechodom sprava dolava alebo jednym prechodom zlava
doprava. Ziaden iny postup nie je povoleny.

Pomoézte vedeniu zistit, aky je minimalny pocdet skupin robotnikov, ktoré musi najat, aby opravili vSetky
balkény vcas.

Uloha

Na vstupe dostanete ¢asy, kolko dni este vydrzi dany balkén. N4jdite najmensi podet skupin robotnikov,
ktoré opravia vSetky balkény véas, teda ziaden nestihne spadntf. Najdite tiez jedno Tubovolné priradenie tisekov
a smerov, v ktorych ich maja tieto skupiny opravit.

Vstup

Na prvom riadku je jedno ¢islo n (1 < n < 3-10°) — pocet balkénov. Na druhom riadku je n celych éisel d;
z rozsahu 1 az 10%. Cislo d; znamend, Ze balkén i sa zriti po d; diioch, ak dovtedy nebude opraveny.
Vystup

Na prvy riadok vypiste ¢islo p — minimalny pocet pracovnych skupin, ktoré je potrebné najat.
Nasledne pre kazd skupinu vypiste dve éisla — ¢islo balkénu, na ktorom za¢ne dand skupina pracovat a ¢islo
balkénu, na ktorom svoju pracu skonci.
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